

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**  
**Mely készült Vácduka község Önkormányzat képviselő-testületének**  
**2016. február 11-én**  
**18 órai kezdettel megtartott rendes üléséről**

**Jelen vannak:**

- Makkos László polgármester
- Fézler Zsoltné alpolgármester
- Borgulya János képviselő
- Csepreginé Nagy Gizella Ildikó képviselő
- Rákóczi Istvánné képviselő
- Kucsera Csaba képviselő

**Igazoltan távol:**

- Kalkó Gedeon képviselő

**Tanácskozási joggal meghívott:**

- dr. Erős Emese aljegyző

**Makkos László** polgármester köszöntötte a jelenlevőket, megállapította, hogy a testület határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Horváth Zsolt Lászlónét kérte fel. A polgármester javaslatot tett a napirend kiegészítésére. Javasolta felvenni az Önkormányzat Élelmiszerbankhoz benyújtandó pályázatával kapcsolatos teendők c. napirendi pontot. A Képviselő-testület a napirendre tett módosító javaslatot egyhangú igen szavazattal elfogadta.

**I. Napirendi pont: Az Önkormányzat 2016. évi költségvetési rendeletének elfogadása**

Makkos László polgármester kérésére Majer Kinga pénzügyi vezető röviden összefoglalta az írásban benyújtott tervezetet.

Rövid vita után, érdemi hozzászólás nélkül Vácduka Község Önkormányzata Képviselő testülete 6 igen egyhangú szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

**Vácduka Község Önkormányzat 1/2016(II.15) sz. rendelete**

**Vácduka Község Önkormányzat és Intézményei 2016. évi költségvetéséről**

(mellékelve)

## **II. Napirendi pont: Az Önkormányzat hivatalos lapja**

A polgármester javasolta, hogy a Vácdukai Kisbíró, melyet eddig időszaki tájékoztató kiadványként, az elmúlt évben kétszer kiadott az önkormányzat, rendszeresen, negyedévente megjelenő újság legyen.

Rákóczi Istvánné képviselő megkérdezte, hogy van-e a lapra igény. A polgármester igennel válaszolt.

Kucsera Csaba képviselő kérdése az volt, hogy a lakosság körében ez az újság hivatalos kiadványként mennyire lesz elfogadott.

Csepreginé Nagy Ildikó képviselő tájékoztatta a testületet, hogy régen volt egy kiadvány Vácdukai Mozaik néven.

A polgármester véleménye az volt, hogy nem biztos, hogy a néven változtatni kellene, mivel a tavalyi év tapasztalata alapján az időszaki kiadvány népszerű volt és nagyon sok pozitív visszajelzést kapott az önkormányzat, de más névjavaslatot természetesen elfogad.

Mivel újabb javaslat nem érkezett, Vácduka Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazati arányban az alábbi határozatot hozta.

### **Vácduka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 10/2016. (II. 11.) sz. határozata**

Vácduka Község Önkormányzat Képviselő testülete a Vácdukai Kisbíró című lapot (sajtóterméket) az Önkormányzat hivatalos, negyedévente megjelenő lapjának nyilvánítja. Meghatalmazza a polgármestert az ehhez kapcsolódó eljárás lefolytatásával.

határidő: azonnal

felelős: polgármester, jegyző

## **III. Napirendi pont: Éves önkormányzati programok és események**

A polgármester röviden összefoglalta az előzetesen, írásban benyújtott események tervezetét (mellékelve).

Rövid vita után a képviselő testület a javaslatot elfogadta.

Vácduka Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazati arányban az alábbi határozatot hozta.

### **Vácduka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2016. (II. 11.) sz. határozata**

Vácduka Község Önkormányzat Képviselő testülete az Önkormányzat által megrendezendő, 2016. évi programokra és eseményekre tett javaslatot a benyújtott melléklet szerint megismerte és elfogadja.

határidő: azonnal

felelős: polgármester

#### **IV. Napirendi pont: az Önkormányzat Élelmiszerbankhoz benyújtandó pályázatával kapcsolatos teendők**

Az aljegyző arról tájékoztatta a Képviselő testületet, hogy az Önkormányzat nem pályázhat az Élelmiszerbank által kiírt pályázatokra. Megoldásként javasolta, hogy a pályázó az „Együtt a gyermekekért” Gyermekjóléti- és Családsegítő Szolgálat lehet. Az élelmiszer-adomány elszállításának költségeihez kérte a Képviselő testület hozzájárulását.

Rövid vita után Vácduka Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazati arányban az alábbi határozatot hozta.

#### **Vácduka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2016. (II. 11.) sz. határozata**

Vácduka Község Önkormányzat Képviselő testülete támogatja az „Együtt a gyermekekért” Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat a Magyar Élelmiszerbank Egyesület pályázatán való részvételt. Vállalja, hogy a Vácdukára érkező élelmiszercsomagok szállítási költségét a saját költségvetése terhére fedezi.

határidő: folyamatos

felelős : polgármester

#### **V. Napirendi pont: Segélyezés**

A napirend tárgyára való tekintettel a polgármester zárt ülést rendelt el.

Egyéb napirend nem volt.

A polgármester az ülést 19 órakor bezárta.

K. m. f.

Makkos László  
polgármester

Hegyi Ágnes  
jegyző

